

Поводов для распродаж на российском рынке акций пока нет, но и поводов для активных покупок пока не поступает

Ведущие российские индикаторы могут встретить начало новой торговой недели недалеко от уровней пятничного закрытия, поскольку внешний фон изменился незначительно. Фьючерсы на индекс S&P500 после нашего закрытия опускались к отметке 1620 пунктов, но благодаря преимущественно техническим факторам вернулись к уровням, при которых происходило закрытие торгов на отечественных площадках в пятницу, а именно в район 1630 пунктов. Также нейтральные сигналы поступают с сырьевого рынка: фьючерсы на нефть марки Brent не смогли закрепиться в новом ценовом диапазоне и сегодня консолидируются чуть ниже \$106 за баррель. Закреплению нефтяных контрактов выше данной отметки препятствовала нисходящая коррекция пары евро/доллар к 1,33.

Не оказывают поддержки отечественным площадкам сегодня итоги пятничного закрытия американских индексов, которые потеряли более чем полпроцента: индекс Dow Jones снизился на 0,70%, а индекс S&P500 потерял 0,59%. В отсутствии новых драйверов американские индексы откатились вниз от ближайших сопротивлений. Участники рынка негативно отреагировали на публикуемую статистику по экономике США, в частности, хуже ожиданий оказалось предварительное значение индекса доверия потребителей по данным Университета Мичигана за июнь. Не принесли оптимизма на торговые площадки и действия МВФ, который понизил прогноз роста по экономике США на 2014 год с 3% до 2,7%, объясняя это тем, что сокращение бюджетных расходов в текущем году негативно отразится на темпах роста экономики в будущем. При этом регулятор отметил необходимость сохранения прежнего курса денежно-кредитной политики со стороны ФРС и то, что преждевременное сокращение стимулирующих программ может нести существенные негативные последствия для американской экономики.

Так, внешний фон не располагает к формированию существенных колебаний на открытии. Тем не менее, в течение сессии вполне вероятно появление серьезных колебаний, чему способствует не только последний день обращения фьючерсов на индекс РТС серии RIM3, но и наличие интересных событий. Сегодня стартует двухдневная встреча G8, где центральным вопросом выступит обсуждение экономических проблем. Участникам рынка могут быть интересны мнения мировых лидеров в отношении стимулирующих программ как стран Азии, так и стран европейского региона. Также пролить свет на столь волнующий участников рынка вопрос могут выступление представителей ЕЦБ, которые ожидаются сегодня в течение дня.

Помимо всего прочего на рыночные настроения сегодня могут оказать влияние публикуемые статданные. Ближе к обеду состоится оглашение данных по балансу внешней торговли еврозоны, а во второй половине дня участникам рынка стоит обратить внимание на данные по покупкам иностранцами долговых обязательств Министерства финансов США, индексу деловой активности в обрабатывающей промышленности округа ФРБ Нью-Йорка, а также на индекс рынка жилья в США.

В преддверии завтрашнего подведения итогов заседания ФРС при принятии торговых решений стоит быть крайне осторожными. Несмотря на то, что торговые индикаторы на отечественных площадках сильно перепроданы и уже готовы к формированию отскока вверх, при этом снижения объемов QE3 по итогам июньского заседания ФРС не ожидается, не стоит исключать варианта развития негативного сценария, при котором ведущие российские индикаторы еще могут взять курс на годовые минимумы. В пятницу индекс ММВБ завершил торговую сессию недалеко от 1300 пунктов. При закреплении выше данной отметки следующей целью выступит район 1320 пунктов, где проходит 10-дневная скользящая средняя. Ближайшей поддержкой для рублевого индикатора выступает отметка 1280 пунктов, далее 1250 пунктов. Таким образом, до подведения итогов заседания ФРС на торговых площадках повышенная волатильность может сохраниться, в связи с чем внутридневная спекулятивная стратегия пока более привлекательна.

Из корпоративных событий стоит сегодня отметить публикацию финансовых результатов по МСФО за I квартал компании «Уралкалий». Сохраняющийся низкий спрос на калийную продукцию, скорее всего, окажет давление на результаты деятельности компании, однако, негативные сообщения нивелируются действующей программой buy-back. Ткущая программа выкупа не позволяет акциям закрепиться ниже 222,00 руб. Ближайшим сопротивлением для акций является отметка 225,00 руб., далее 226,20 руб.

Автор: Мария Большакова, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2397 17.06.2013, 23:38
👍 420

URL: <https://babr24.com/?ADE=115854> Bytes: 4313 / 4313 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)